

# 他是谁? 医院幕墙上一男自缢

## 初步调查:既非住院病人也非附近居民 身份猜测:衣着破烂身无分文,可能是流浪汉

马芹芹 慈翠 记者 张敏

昨日清晨7点多,省城绩溪路某医院急诊大楼,一名男子被发现缢死在四楼幕墙外,一截用横幅扭成的绳索系在其颈脖上,男子已经死亡多时,身上也无任何明显外伤,穿着极其邋遢。由于四楼夜里已经停止就诊,空无一人。该男子是何人,何时蹊跷地缢死在此处,一时成了谜。

### 蹊跷:玻璃幕墙外,一名男子缢死

记者赶到现场时,辖区警方已经结束勘察,最先赶到现场的一名保安介绍,当日清晨7点多,当保洁员在四楼清扫时,意外发现一男子缢死在玻璃幕墙外,吓得他赶忙喊人报警。医院保卫科人员保护好第一现场,辖区警方和法医也陆续赶到。经法医初步检查发现,男子已经死亡多时,且尸体发硬。而该男子缢死的方式却有些离奇,整面玻璃幕墙位于大楼的北侧,一根用横幅扭成的绳索,牢牢地系在幕墙内的护栏一端,而绳索的另一头则抛出幕墙外,这名男子的脖子就系在绳索上,整个人悬挂在四楼的幕墙外侧,那扇只能倾斜开启45度的推窗静静敞开。



制图:王雪

### 观察:死者身无分文,好似流浪人员

警方随后对死者进行了检查。“死者大约40岁,穿着很邋遢,上衣外套褪色到几乎都看不清颜色,裤子是灰色的,一双破旧的鞋子,还穿着破烂的袜子。”目击者称,“身上没有任何证件,也没有手

机,甚至一分钱也没有,包括遗书都没留下。”初看男子的外貌,脸部黝黑,胡子拉碴,加上衣着破烂,一度让大家猜测该男子可能是离家出走后,由于无生计来源,沦为街头流浪人员。

### 调查:并非住院患者,也非附近居民

记者了解到,在该男子的右腹部留有一道愈合多年的伤疤,怀疑曾经开刀治疗过,“会不会是前往医院复查,发现旧患复发,无钱治疗,或是不堪病痛才走上绝路?”有人如此猜测说。

当日上午8时许,该男子遗体被运往殡仪馆保存,警方表示暂未发现明显外伤,属于非正常死亡,但具体的死亡原因和身份还须进一步调查。

记者随后从医院保卫科获悉,经过全院排查,并未发现有住院患者擅自离开,排除了住院人员的可能性。据一楼急诊人员介绍,近期也未收治过该男子,且表示该男子看着很面生,应该不是在附近工作和生活。

在走访中,保卫科一名负责人猜测,根据目前掌握的情况来看,该男子十有八九就是无家可归的街头流浪人员。或许他潜在地认为,医院既然是一个死人前最终的留地,如果死在这里,认为院方可能会为其料理后事。据悉,目前还没有人前来认尸。

# “天上掉钱”,哇噻30万,他硬没要!

## 芜湖生意人打错电话汇错款,繁昌小伙一分不少全奉还

记者 赵汗青

繁昌县小伙高伟的母亲接到一陌生男子来电,索要银行账户,其母没在意给出账户后,竟收到30万元汇款。原来,芜湖县一生意人慌乱下汇错了,在当地派出所的联系下,热心小伙高伟全额返还了30万元巨款,并拒绝了对方的感谢金。

### 陌生男子来电索要银行账户

28岁的繁昌小伙子高伟,12月8日下午与母亲正在家做家务,母亲的手机铃声突然响了,打电话的是一名陌生的男子。“你赶快把卡号发过来,银行马上就要下班了。”因为平时在家做点小生意,高伟的母亲也没有多想,以为是哪个客户打来的电话要汇过来货款,没有太在意。“因为我母亲一时仓促,就把自己的

银行卡账号发给了对方。”高伟说。没想到的是,第二天上午,高母又接到这名陌生男子的电话,对方的语气很着急,说自己汇错了款,“我妈妈也没看银行卡,也不知道是多少钱,就问对方到底汇了多少钱。”高伟说,对方声称自己汇了30万元过去,由于自己还不知道情况,全家人对这个事情将信将疑。

### 30万元从天而降惊煞全家

究竟是真的有人汇错了钱,还是存心诈骗?为了解开这个谜,高伟和母亲一起来到了银行。经查证,账户上果然多了30万块钱。高伟和母亲惊呆了。“钱在我们账户上面,我们也想在第一时间把钱完整地转给对方,但对方毕竟是陌生人,不知道这个人究竟是谁。”12月

9日上午,存此疑惑的高伟立即向繁昌县横山派出所报案。接到报案后,民警立即致电那名陌生男子,让他不要着急,嘱咐他把身份证和当时的银行交易凭证带过来。横山派出所所长汤德胜说,从警已经二十几年了,碰到这样的事情几乎是第一次,30万元不是一个小数目。

### 好小伙全额返还拒收感谢金

几个小时后,这名陌生男子来到了横山派出所。据办案民警介绍,这名男子姓胡,家住芜湖县,是一名生意人。胡先生说,他当时准备还一名女客户30万元钱,当时把手机掏出来,按照记忆中的号码就打了个电话,拨通后也是一个女人接的。胡先生没仔细听,就让对方提供账号汇款。而恰巧对方也没在意,提供了账号。

汇过钱后,胡先生发现汇错了,当时他差点晕了过去。在横山派出所的调解下,30万元钱很快就回到了胡先生手中。这时,胡先生悬着的一颗心才平静下来。在采访中,记者了解到,高伟家中经济条件一般,但最终他还是婉拒了胡先生的现金酬劳。

春节期间 正常上班

大韩医疗美容 대 한 의 료 미 용

韩国第一变性女神 河莉秀

## 河莉秀: 我为Misko而来

大韩安全整形月第二季纯韩明星项目重磅推出

- 脱毛(唇毛)包干价599元
- 肌肤无瑕去雀斑699元/次(无效退款)
- 脱毛(腋毛)包干价899元
- 纯韩眼袋回春术1299元
- 韩国明星瘦脸术2499元

河莉秀御用 Misko五分钟鼻形塑型 8999元 全球首发价

※此活动不与院内其他优惠活动同时享受,大韩合作机构不参与本活动。最终解释权归大韩所有。(活动时间:12月15日-12月30日)

400 1600 889 / 0551+2992 333

QQ:4001600889 / 网址:www.dahanzx.com / 地址:合肥市马鞍山南路万振逍遥苑西门(合家福购物广场北200米)

韩国医资支持 / 韩国专家咨询 / 韩国整形技术 / 韩国进口设备 / 隶属韩国管理